[1] ®komvicsz Lo

(n08(3x—%j—%%55x—0%y>%%ﬁﬁa

(2) 1RABR S (x-1)- = (3 +5)- 2 (3-22)=0 &M

20254F FF (3) x> —xy +x— 2y -2 XEESHEE L,
(4) —-/0.03 +/1.92 - /0.12 %3tE< &,
(5) 2 %hHEE %(2“ 1)2+%(2x+ ”:T% ERRIT
(6) V594n 2S3HTDOEKEE 2D L) RBERE n 3MMED 5 0KD Lo

(1) #Bomiz, FEABEAEIBEOEF THEOEIN AL TWDH, ZTORDHDSFEEN 2HOE
ERYHTEE, RELAEFNTETOMY HENIHERERD L, 72721, LOEFRY H
B 2 SNBC L bFABHENS L DET 5,

(8) ML) EA=ZAKABCH»H 5, HAC ZHL L1 MR A
EETTEXLIEOEREIL, BBC2EE LTIHEESETT N
& L VARDEREDOMIE KD X

®xE

PRI TN THERMRICEEA L 2 S,

RV D HHEIEFTOZEZHPRADFELA LR SV,

FAERE r 2 Az v,

RE2EUCRCHRET %G, R0 ICBND BREIS RN 22K TE
R E W

FIREDBIIIEHE L IZR Y £ A,

O O O O

(@)



ASADY FATRIAETHBILTREET 52 L 12 L7 ZOBTEBICE, BSMPS x A
DEDVBATHT, E6I2, BHy ADHATIDLATVAITFICASMbo TV, 1 AD&
ETRMET DL, 0FTIIB R LY, 2ADERTENETLE, 205 CTHANZL &b,
i, BB LEATORAD e ALY 20 AP BVEEE, 3SADERTENETZE, 1054
TIFIN % %o ROBICER ko 72751, AAE L AN L SHICEHTE 2 AMIZ—ETH 5o

(1) THREBEOZEED,DL, 1 NOEREN1FMICZATE D N EE >, y EHVTEL,

(2) x yDfEEZLZRD Lo

HOED L1, 28A(-4, 0), B(4, 4) y

SHEBEAL L, ABEADHEN —+ ThE \D ¢

ESm D d b, B mEyMOKHEZN B
FNC, DET 5, ROBVIZEZ Lo m

(1) EELORZRD L,

(2) AOBD & ABCPOHEBIELLL 5L
WCEMEm EICEP2ED, HPOEERZRD L, 2721, BPOxEERELT S,

(3) @t &, MHBCLIZER%TEY, IEFEPQRS 2185, 72721, A PQidy#h & PITT
Hbo CNEE, HROEELZRD L, BHOEZHPRILATHLIL,



[4] HOMO L2, 10K SH 2 DEMER O-ABC 2°

Hbo HDIZBLABZ 1 : 315 4T, AEIRL
BC%#2: 158 THB, 72, HFIIBLAC %
1: 21230 5HTHbH, ROBWIZEZ Lo

(1) ABED OTifEIZ AABC QTR DMRE»ERD Lo

(2) WOA kI, AAFP DD AOAC DTEFE D %

BETHhrEIBRPRED, ZDLE, AP: PO
ZRD Lo

(3) (2)m& &, Mfask P-ABEF DR %KD Lo

[5] HoEDLI i, Bk y = e’ LICEA(4, 8) #

Hbo BAZB)EHOACEEZERD, KWK
y=a LEXDBEDIL, ALERLHEBET D,
RBZE) x WCFTRERTy e XbIEEC L
T, $72, BHABLyHiEORHEED LT 5. K
DIIZE Z Ko

(1) aDEEZRD X,
(2) B ABDOEEERD L,

(3) W B DEEEZRD Lo

(4) Wy =ax? LICHP 2 &%, ABCD & ABPD OHEMEANELL %5 &5 % AP D x FBIE

EF TR Lo

(6) 3/ A B, CzEaMOPELRD L,




20254F- & ¥ fir g PR
(1) (2) (3)
x=
(4) (5) (6)
x = &
(7) (8)
i3
(1) (2)
(N | x= .y =
(1) (2)
y = p )
(3) y
\ Y
D
>B<
C m
A
(0] x
¢ |
Z.
(1) (2) (3)
&
(1) (2) (3)
a = B ( )
(4) (5)
x =

22y —wEB o T3]

E5E
e
&

2502300




